

Профсоюз в лицах. Звёзды профсоюзной Молодёжки

Продолжая тему нашей профсоюзной молодёжи, давайте познакомимся поближе с заместителем председателя комиссии по работе с молодёжью (КРМ) СКИО Эльвирой Дамировной Азибаевой.

Эльвира пришла работать в «Планету детства «Лада» сравнительно недавно- два года назад, сомневалась стоит ли вступать в профсоюз, зачем он? Но послушав о том, какие есть перспективы, решила. Всего два года! Но какой проделан путь! Сейчас ее имя широко известно в нашей организации.

Эльвира Азибаева - воспитатель детского сада № 206 «Сударушка», победитель конкурса профессионального мастерства «Воспитатель года АНО-2022» в номинации «Воспитатель, работающий с детьми раннего возраста», финалист городского конкурса «Воспитатель года-2023», победитель Поволжского межрегионального фестиваля педагогических идей и инноваций в области дошкольного образования «Иннофест-2022», яркий молодой профсоюзный лидер «Планеты детства «Лада».

Эльвира – хоть и молодой, но методически грамотный, профессионально творческий педагог, добросовестно и ответственно относящийся к своей работе. Ее характеризует внутренняя профессиональная мотивация и целеустремленность: она всегда готова к профессиональному росту и обладает тягой к знаниям и развитию. Школа с медалью, красный диплом магистра менеджмента, участник программы «Российские интеллектуальные ресурсы», удостоверение «Золотая молодежь Оренбуржья» за высокие результаты в общественно одобряемых сферах деятельности, различные конкурсы профессионального мастерства, курсы профессиональной переподготовки и повышения квалификации- Эльвира четко наметив цель, идет по пути саморазвития!

В 2020 г., переехав в Тольятти, совершенно не имея здесь знакомых, она устраивается воспитателем в детский сад и начинает смело заявлять о себе. «Именно профсоюз подарил мне шанс самореализации и самовыражения, команду друзей и единомышленников, новые знания и возможности», -с благодарностью говорит Эльвира Дамировна.

Она – активный участник школы молодых профсоюзных лидеров 2021 и 2022 г., профсоюзных тренингов, молодежной спартакиады, интеллектуальных игр («Что? Где? Когда?», «Ворошиловский стрелок», «Молодежный квиз», «Шапка»), туристических профсоюзных слётов и разнообразных профсоюзных конкурсов.

С 2021 г. является активным участником команды КВН «Профпригодны» (ППО АО АВТОВАЗ АСМ РФ). Вместе с командой блистает на сценах Тольятти, Самары, Уфы в разных лигах трудовой молодежи, а в 2022 г. ребята приняли участие во Всероссийском творческом фестивале работающей молодежи «На высоте» в г.Ставрополь. Здесь Эльвира Дамировна получила огромный опыт и незабываемые эмоции: яркое открытие фестиваля, насыщенная культурная программа, образовательные мастер-классы, фееричные концерты со звездами российской эстрады, интересные выступления творческих коллективов и увлекательные экскурсии по живописным местам.

Обладая яркой запоминающей внешностью, Эльвира не смогла пройти мимо конкурса «Королева на заводе» - 2021 и стала финалисткой. В рамках конкурса девушки пробовали себя абсолютно во всем: начиная с готовки хинкали, различных мастер-классах, спортивных мероприятиях, встречах с президентом АВТОВАЗа и заканчивая созданием шикарного образа и профессиональной фотосессией.

Увлекаясь психологией, Эльвира является участницей Федерального проекта преобразования «Superwoman», где девушки и женщины развиваются в различных направлениях, как внешне, так и внутренне.

Поражает ее добродушие и сострадание, желание быть полезной обществу: с 2022 г Эльвира является волонтером Благотворительной организации "Пища жизни".

«Любовь, добро и правда» - так звучит ее жизненное кредо. И, действительно, эта очаровательная, спокойная, улыбчивая девушка, дарит добро и детям и взрослым, проявляя уважение и педагогический такт ко всем, чем и заслуживает любовь воспитанников, доверие родителей и признание коллег.

Эльвира Азибаева – яркий пример того, как можно смело совмещать ответственную работу и интересные увлечения, профессиональные конкурсы и профсоюзные дела, активную жизненную позицию и общение с близкими.

Вот так тепло об Эльвире рассказала нам председатель цехового комитета дс № 206 «Сударушка» Наталья Ивановна Стародубцева, и на многих профсоюзных мероприятиях вы можете часто встретить их вместе- грамотный опытный профсоюзный наставник и так ярко начинающий свою деятельность молодой профсоюзный лидер. Конечно же мы хотим отметить поддержку и понимание руководителя Виктории Александровны Филипповой, во многом благодаря ей в сплоченном коллективе детского сада №206 «Сударушка» созданы такие потрясающие условия для реализации таланта и потенциала молодых «звездочек».

Профком АНО ДО «Планета детства «Лада».